5.SINIF
ÇOKGENLER
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5)	Aşağıdakilerden hangisi çokgen değildir?
A)	Bal peteği                  B) Trafik levhası               C) Baklava dilimi      D) Top

6) İrem teneffüste 6 tane sayı çubuğuyla çokgenler oluşturmaktadır. Çubukların hepsini kullanarak aşağıdaki çokgenlerden hangisini oluşturamamıştır?
A) Eşkenar üçgen           B) Dikdörtgen               C) Paralelkenar           D) Kare

7) Aşağıdaki anlatımlardan kaçı doğrudur?
1. Üçgenin iç açıları ölçüleri toplamı 3600 dir.
2. Dikdörtgenin iç açılarının ölçüleri toplamı 2700dir.
3. Düzgün beşgenin iç açıları birbirine eşittir.
4. Karenin her açısı 900dir.
A) 4                     B) 3                    C) 2                  D) 1

8) Çokgnleri kullanarak araba çizecek bir öğrencinin aşağıdaki şekillerden hangisini kullanması doğru olamaz?
A) Kare            B) Yamuk                    C) Çember                      D) Eşkenar üçgen



9) Hangisi düzgün çokgendir?
A) Dikdörtgen
B) Yamuk
C) Eşkenar üçgen
D) Altıgen

10) Aşağıdaki cümlelerden doğru olanlara D, yanlış olanlara Y yazınız.
(   ) Çokgenlerin en az 3 kenarı vardır.
(   ) Kenar uzunlukları ve açılarının ölçüleri eşit olan dörtgenlere dikdörtgen denir.
(   ) Çokgenler köşe sayılarına göre adlandırılırlar.
(   ) Eşkenar dörtgenin bütün kenar uzunlukları ve açıları eşittir.
(   ) Bir üçgende birden fazla geniş açı olabilir.
(   ) Bir üçgende birden fazla dik açı olamaz.
(   ) İkizkenar üçgenin taban açıları birbirine eşittir.

11) Açı çeşitleri şunlardır: Dar açı, geniş açı, dik açı. Ayrıca bir doğrunun açısı doğru açı olarak adlandırılır. Bir doğru açı, bir dik ve bir dar açının toplamı 323 dereceyse, dar açının ölçüsü kaç derecedir?
A) 53            B) 37                  C) 90                  D) 360

12) İki açının toplamı 1470dir. Açılardan biri diğerinden 350 büyük olduğuna göre büyük açı kaç derecedir ve ne tür açıdır?

A) 56 derece dar açıdır.                     C)  91 derece geniş açıdır.
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13. Dort kenarim birbirine esit ama kare
degilim. Oyleyse benim adim ne?

A) Dikdéitgen

B) Uggen

C) Yamuk

D) Eskenar dértgen
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10 70° ?

Yukandaki sekillerin soru igaretiyle
gosterilen agilarinin toplami 360 de-
receden kag derece eksiktir?

A) 155
B) 205
C) 160
D) 135
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14. Bir kare ile eskenar (iggani kargilagti-
nirsak asagidakilerden hangisini sdy-
leyebiliriz?

A) IKisinin de kenar sayilari esittir.

B) Ikisinin de kdse sayilari birbirine esit-
tir. :

C) Ikisi de dértgendir.

D) Ikisi de gokgendir.
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Bir iicgen igin asagida verilenlerden
kag tanesi her zaman dogrudur?

- Bir gokgendir.

- l? agilar toplami 180°.dir.

- Ug kenari vardir.

- Biii(in kenarlar: birbirine esittir.

A) 4
B) 3
c)2
D)1
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1. Asagida verilen geometrik sekillerin
hangisi digerlerinden farklidir?
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3. cavml 16 cm olan bir klunln alani
kag cm¥dir?

A) 32 R
B) 16

c)s

D)4
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6.
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Yukarida verilen iicgenlerde verilme-
yen agilarin toplami kag derecedir?

A) 105°
B) 125°
C) 145°
D) 65°




